	OBRAZAC

sudjelovanja javnosti u internetskom savjetovanju o Prijedlogu
DONOŠENJA PLANA DJELOVANJA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA PODRUČJE GRADA ORAHOVICE ZA 2025. GODINU

	Naziv nacrta odluke ili drugog općeg akta o kojem se provodi savjetovanje
	Prijedlog PLANA DJELOVANJA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA PODRUČJE GRADA ORAHOVICE ZA 2025. GODINU 

	Naziv gradskog upravnog tijela nadležnog za izradu prijedloga 
	Jedinstveni upravni odjel


	Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem akta 
	Cilj donošenja Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje grada orahovice za 2025. godinu, a radi ulaganja u postojeću zgradu radi izvođenja radova na rekonstrukciji (dogradnja i prenamjena), a u svrhu obavljanja studijskih programa i rada studentskog centra u okviru djelatnosti Fakulteta.
S ciljem da se širi krug zainteresiranih osoba s područja Grada Orahovice uključi u pripremu konačnog nacrta Odluke provodi se savjetovanje sa zainteresiranom javnošću. Na taj se način želi upoznati javnost s prijedlogom Odluke, te pribaviti mišljenja, primjedbe i prijedloge zainteresirane javnosti, kako bi predloženo, ukoliko je zakonito i stručno utemeljeno, bilo prihvaćeno od strane donositelja Odluke te u konačnosti ugrađeno u odredbe Odluke.

	Razdoblje internetskog savjetovanja

(23. rujna 2024. –7. listopada 2024.)

	Ime i prezime osobe odnosno naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje primjedbe i prijedloge na predloženi prijedlog
	

	Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate
	

	Načelne primjedbe i prijedlozi na predloženi nacrt akta s obrazloženjem
	

	Primjedbe i prijedlozi na pojedine članke nacrta prijedloga akta s obrazloženjem


	

	Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe i prijedloge ili osobe koja predstavlja zainteresiranu javnost, e-mail ili drugi podaci za kontakt
	

	Datum dostavljanja
	


Važna napomena:

Popunjeni obrazac dostaviti na adresu elektroničke pošte: info@orahovica.hr
zaključno s 7. listopada 2024.
Po završetku savjetovanja, sve pristigle primjedbe/prijedlozi  biti će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Orahovice. Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.

Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.
